
                                      

 

 

Město Sokolov 

Městský úřad Sokolov  
 

 

VYSVĚTLENÍ  

ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

č. 1 

 

k veřejné zakázce 

 

 

„ČOV – Výměna provzdušňovacích elementů systému aerace 

aktivačních nádrží“ 
 

zadávané v souladu 

se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) pro zjednodušené podlimitní řízení na veřejnou zakázku na dodávky 

 

Režim zadávacího řízení Zjednodušené podlimitní řízení dle § 52 písm. a) a § 53 

zákona 

Druh veřejné zakázky Dodávky 

Profil zadavatele https://ezak.sokolov.cz/profile_display_2.html 

Datum zahájení řízení  30. 05. 2023 

 

1. IDENTIFIKACE ZADAVATELE 

 

Název:   město Sokolov 

Sídlo:   Rokycanova 1929, 356 01 Sokolov 

IČO/DIČ:   00259586/CZ00259586 

Datová schránka: 6xmbrxu 

Zástupce: Mgr. Petr Kubis, starosta 

Kontaktní osoba zadavatele:  Bc. Soňa Bendová, odbor rozvoje města Městského úřadu 

Sokolov 

 tel.: +420 354 334  

 e-mail: sona.bendova@mu-sokolov.cz  

 

https://ezak.sokolov.cz/profile_display_2.html
mailto:sona.bendova@mu-sokolov.cz


                                      

 

 
Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace – výzvy ze dne 30. 05. 2023, obdržené 

prostřednictvím e-mailové komunikace dne 01. 06. 2023 a následně prostřednictvím elektronického 

systému E-ZAK, poskytuje zadavatel účastníkům Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1: 

 

 

Dotaz č. 1: 

V rámci nabídky se má uvažovat s kompletní výměnou aeračních disků stávajícího provzdušňovacího 

systému nebo jen s výměnou membrán? 

 

Dotaz č. 2: 

Jaký je požadován materiál nových aeračních membrán? EPDM nebo SILIKON? 

 

Dotaz č. 3: 

Je nutné dodržet termíny v harmonogramu, kdy je uvažováno s výměnou elementů jedné linky na 

jeden týden? 

 

Dotaz č. 4: 

Součástí předmětu výměny je i vyčištění nádrží od kalu, který bude odtěžen a uložen v areálu ČOV 

na místě určeném provozovatelem. Každá linka aktivační nádrže má objem cca 1 300 m3. Prosím 

o upřesnění způsobu vypuštění nádrže. Odčerpá si provozovatel část objemu aktivační nádrže 

do systému? S jakým objemem kalu máme v nabídce pro odčerpání uvažovat? V jakých místech ČOV 

se bude odčerpaný kal skladovat? 

 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

V rámci předmětné veřejné zakázky se výměna týká pouze membrán.  

 
Odpověď na dotaz č. 2: 

Nové aerační membrány jsou požadovány ze silikonového materiálu.  

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Harmonogram je orientační a předpokládá se jeho korekce dle domluvy zhotovitele a provozovatele 

ČOV. Je nutné, aby byly vždy v provozu 2 ze 3 aktivačních linek ČOV. U samotné výměny membrán 

není nezbytně nutné dodržet termín jednoho týdne, je však třeba provést čištění nádrže a výměnu 

membrán v nádrži za maximálně 20 kalendářních dní. Provozovatel ČOV potřebuje dostatek času 

na zpracování kalu. Předpokládá se, že nebude možné ihned po napuštění linky s hotovou výměnou 

membrán zahájit vypouštění linky další.  

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Aktivační směs z nádrží bude provozovatelem ČOV odčerpána do ostatních linek. Předpokladem je, 

že čištění na straně zhotovitele se bude v každé lince týkat cca 200 m3 kalu, který nebude moci 

provozovatel odčerpat běžnými čerpadly. Kal odčerpaný zhotovitelem bude dle provozní situace ČOV 

a dle domluvy s provozovatelem vypouštěn do nátoku na ČOV nebo do havarijní jímky vyhnívacích 

nádrží, ze které bude provozovatelem čerpán do uskladňovacích nádrží, vizte obrázek, který tvoří 

přílohu č. 1 tohoto dokumentu. Kal ukládaný na ČOV je při čištění nutné zbavit pevných zbytků.  

 

Přílohy:  

Příloha č. 1 – Situační obrázek havarijní jímky vyhnívacích nádrží a nátoku na ČOV 

 

 

  



                                      

 

 
V Sokolově 

 

Zadavatel: 

 

MĚSTO SOKOLOV 

Rokycanova 1929 

356 01 Sokolov 

Podpis: 

 

 

 

 

Ing. Kateřina Klepáčková 

vedoucí odboru rozvoje města 
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